

Изменение потребительских цен в октябре 2021 года

В октябре 2021 г. сводный индекс потребительских цен составил по отношению к предыдущему месяцу 101.2 процента, в том числе на продовольственные товары – 102.3, непродовольственные – 100.7, платные услуги населению – 100.4 процента.

В текущем году уже в третий раз показатели ежемесячной инфляции превысили 1 процент в месяц – в апреле и мае за счет взрывного роста цен на овощную продукцию, поступающую к нам по импорту, и в октябре – уже за счет удорожания овощей отечественного производства.

Так, в группе продовольственных товаров за месяц почти на 40 процентов подорожали огурцы и помидоры, на 24 – картофель, на 13 – яйца, на 11 процентов – апельсины. Продолжился рост цен на мясо, и более всего подорожали куры – на 5.2 процента.

Среди непродовольственных товаров отмечен рост цен на одежду и обувь осенне-зимнего ассортимента, бытовую технику и легковые автомобили. А лидером по росту цен стал кирпич, который подорожал за месяц на 12 процентов.

Цены на бензин и дизельное топливо выросли за месяц на 1.1 и 0.7 процента соответственно.

Статичными оставались цены **в сфере платных услуг**. Здесь отмечен рост цен только на услуги по техобслуживанию легковых автомобилей (в среднем на 4.8%), поездка на отдых в Турцию (на 11.4%) и снижение стоимости проезда в поездах дальнего следования (на 3%).

Стоимость минимального набора продуктов питания, используемого для межрегиональных сопоставлений покупательной способности населения, составила на конец октября по области 4795.3 рубля и снизилась по сравнению с предыдущим месяцем на 3.7 процента.

По отношению к декабрю 2020 г. индекс потребительских цен составил 106.9 процента.